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52.ª SESSÃO 

38.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 52/2019 – Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove 
(04/11/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Segunda Sessão e Trigésima Oitava Sessão 
Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente o Vereador Odair Jose Bovo. Sob a 

Presidência do Vereador Antônio A.M. Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, 
Lucas 14, Versículo 12-14), realizado pelo vereador Anderson Cleiton Alves. No EXPEDIENTE, foram 
apresentadas as seguintes matérias: Ata n. 51/2019, foi colocada em discussão e aprovada por 
unanimidade; Oficio n.º 303/2019.   AUTORIA:  Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei 
n.968/2019; Oficio n.º 307/2019.   AUTORIA:  Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei 
n.969/2019; Oficio n.º 001/2019.   AUTORIA:  Poder Executivo e Coordenadora do grupo da Melhor 

Idade “Unidos na Paz”. Solicitando liberação de ônibus para levar o grupo da melhor idade a Quinta do 
Sol, dia 10/11/2019; PROJETO DE LEI n.º 968/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Estima a 
Receita e Fixa a despesa do Município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2020 – foi 
encaminhado para as comissões de finanças e orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde e 
Assistência Social, Serviços e Obras Publicas;  PROJETO DE LEI n.º 969/2019. Autoria – Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar  a abertura de Crédito  Adicional Especial 
no Orçamento do Município de Lidianópolis par ao Exercício de 2019 e da outras providencias – foi 

encaminhado para as comissões de finanças e orçamentos, Justiça e Redação Final, , Serviços e Obras 
Publicas.  Fez uso da palavra no EXPEDIENTE:  DORIVAL CAETANI. Sobre essa receita, eu só gostaria 
de saber o prazo que nós temos que estar votando, até novembro, né Beramar, o prazo correto para os 
vereadores ficarem bem informado para nós estarmos nos reunindo para nós não deixar tudo para a 
última hora. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Bera, qual é o prazo? Beramar “ tem que ser devolvido 
para sanção ate 15 de dezembro”. Se puder votar antes é melhor, não deixar para última hora, pode 
tem bastante prazo para analisar e a hora que tiver parecer a gente pode até colocar antes, mas se não 

precisar, vamos pôr mais em dezembro, tem mais de mês para dar o parecer. DORIVAL CAETANI. Seria 

isso, nossa comissão de orçamento, já vou montar eu, a Luciana e o Odair, também cruzado com a 
comissão da vereadora Rosana, nós já podemos a hora que quiser sentar para nós começar a ver 
estamos à disposição. Obrigado. LUCIANA DE JESUS MAIA. Sobre a autorização do grupo da 
domingueira, esse grupo se reúnem todos as vezes nos domingos, o Mineiro já está até a par disso, né 
Mineiro, eu nem sabia que o nome era esse aqui, fiquei sabendo agora também que é Unidos da Paz, é 

um nome fantasia que eles fizeram para o grupo domingueira de domingo e Quinta do Sol convidou 
eles, vai ter lá um encontro regional em Quinta do Sol para a terceira idade para quem gosta de dançar 
para o baile e convidaram a dona Laíde porque a dona Laíde sempre foi a responsável de estar à frente, 
de estar organizando para poder estar saindo e ela me procurou, até eu acho que o Mineiro estava 
junto no ônibus, nós estávamos indo para Mauá na quinta passada, nós fomos levar a nossa terceira 
idade para Mauá da Serra e foi muito gostoso, fomos muito bem acolhidos em Mauá, foi bonito, acolheu 
a gente lá em pé batendo palma, o Mineiro foi junto, o Mineiro até tocou um pouco lá e a gente orientou 

para que ela mandasse aqui para Dani um ofício para a Dani e fosse lá junto com o Prefeito para estar 
mandando para a Câmara para a gente estar fazendo tudo muito organizado, ela procurou porque ela 
tinha que fazer, então a gente deu orientação sobre essa autorização a qual eles vão estar saindo daqui 

a turma da terceira idade da domingueira que é a diferença entre o baile que acontece na quinta-feira, 
o baile que acontece nas quintas-feiras é o serviço de convivência, entra dentro da parte pública, a 
domingueira não entra na parte pública, já é um grupo que eles se organizaram que e eles guardam 
dinheirinho para que eles façam uma confraternização no final do ano, todo ano eles fazem e ele 

sempre arrecadam fundos quando sai assim para fora, o valor que eles arrecadam no ônibus e esse 
fundo não é para pagar motorista porque o motorista já está sendo pago, é para arrecadar fundos para 
confraternização que eles se juntam no final de ano a qual nós fazemos parte sempre, né Mineiro, 
estamos lá sempre junto com eles e sempre nos convida no final do ano e isso é particular deles, por 
isso que foi encaminhada essa autorização para esse passeio em Quinta do Sol no domingo agora. Na 
ORDEM DO DIA, não foi apresentada matérias para discussão e aprovação. Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, fizeram uso da palavra: LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, eu não tinha 
cumprimentado a mesa composta, nosso secretário. Boa noite João e Valdinei aqui presente. Eu tomei 
uso da palavra só para parabenizar o Mário, o Júnior, a equipe da parte de Urbanismo que está 
tentando sanar a situação em alguns sítios sobre a falta de água, na escassez de água dentro do nosso 
Município. É preocupante, eu fui à beira do rio agora nesse final de semana e chega a dar dó, o Rio está 

parecendo um esqueleto, está preocupante a falta de chuva dentro da nossa comunidade, muitos 
sitiantes estão necessitando tanto para o seu uso de consumo de água potável como para quem tem 

Granja por aí, aqui na placa, próxima a placa ali estão necessitando para poder estar usando e algumas 
estufas também, até uma pessoa estava me perguntando no meio da semana, “Luciana, mas essa água 
que eles estão levando para estufa, essas outras coisas é a água da SANEPAR?”, eu falei que não, não é 
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água da SANEPAR quando é levado até a granja e até as estufas, é a água que até um cano ali naquela 
represa perto do sítio senhor Tião Brentan que fica até adaptada ali para poder estar pegando a água, 
agora a água que às vezes levado para beber não tem outro jeito, está sendo da SANEPAR aqui na 

caixa d'água mesmo e para sanar a situação porque tem gente no sítio que não está tendo água para 
beber, é uma situação e que fica o alerta para todos nós aqui também na cidade que nós possamos não 
está gastando a água de qualquer jeito. Até conversei com a menina que trabalha comigo em casa e 
falei para ela não lavar mais calçada, minha calçada é de chão bruto, não tem necessidade, joga uma 
água lá de vez em quando porque a gente vai ter que começar a fazer isso a economia, eu vejo isso 
dentro da parte Urbana mesmo, nós temos que começar a olhar com carinho sobre isso, eu não sei até 

quando a gente vai manter a forma que está sendo. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 
Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor 
Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                       DORIVAL CAETANI 

Presidente                                                    2º Secretario 
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